

运动点亮青春 拼搏燃动梦想

青岛实验初中教育集团第九届“高远杯”秋季运动会举办

本报9月30日讯 9月30日清晨，青岛实验初级中学教育集团秋季运动会在青岛国信体育中心拉开帷幕。伴随着集结号响起，同学们在赛场集合，共同迎接“七十五载逢盛世，青春助跑启新程”主题运动会。

运动会开幕式亮点纷呈，同学们通过丰富多彩的形式重温开国大典、改革开放、港澳回归等重要时间节点，厚植家国情怀。在集团接力跑环节，来自3个校区的老师、学生、家长等7名代表，凝心聚力，共赴一个目标，将开幕式推向高潮。

赛场上，各项比赛紧张激烈进行着。短跑赛道上，选手们如离弦之箭冲向终点，每一次冲刺都是对速度与激情的完美诠释；1500米项目则考验着选手们的耐力与意志，他们咬紧牙关，一步一个脚印，用行动证明了坚持就是胜利的真谛。田赛区域，跳远运动员轻盈跃起，仿佛要触碰沙坑的边界；在铅球、实心球等力量项目中，选手们则展现出惊人的爆发力，每一次投掷都是对自我的超越与挑战。



运动员们冲向终点。

尤为引人注目的是团体项目，不仅考验着个人的能力，更强调团队协作默契。同学们心往一处想，劲往一处使，每一次接力棒的顺利传递，每一次拔河时的齐声呐喊，都凝聚着集体的力量与智慧，让在场的每一个人都感受到了团

队合作的魅力。在赛场之外，观众席上同样热闹非凡。同学们挥舞着手中的加油棒，高喊加油口号，为场上的运动员们加油助威。每当有精彩瞬间出现，都会引来阵阵欢呼与掌声，整个赛场如同一片欢乐

与激情的海洋。

运动会志愿者们也全情投入到自己的岗位中，他们负责比赛检录、维持运动员入场秩序、搀扶运动员等工作。赛场上，一个个身影来来回回地为运动员拿衣递水。铅球比赛场地，志愿者们眼疾手快，及时为运动员捡起铅球、实心球，并默默在一旁帮裁判插铁旗、测成绩……他们以耐心与热忱维持着比赛场地的秩序，保证了比赛的顺利进行，在传递热情奉献的同时也收获着充实与欢乐。

经过一天的比拼，各项赛事圆满收官。闭幕式上，学校对优秀团队和个人进行了表彰，每一份荣誉都是无数汗水的浇灌后绽放出的花朵。据学校相关负责人介绍，学校希望通过运动会引领同学们感受体育精神，将赛场上的拼搏与坚持转化为学习生活中的动力，不断挑战自我，追求卓越，体悟对体育的热爱、对团队的忠诚、对梦想的执着。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰 通讯员 马冬妹)

合唱比赛唱响学子爱国情

青岛二实验初中举行艺术节大合唱比赛

本报9月30日讯 《少年中国说》《中华少年》《歌唱祖国》《我爱你中国》《红旗飘飘》……9月30日下午，青岛第二实验初级中学举行第十五届艺术节开幕式暨“筑梦前行·国庆欢歌”大合唱比赛，校本部和分校的初一年级24个班按抽签顺序依次登台，用真挚情深的歌声向祖国献礼，用旋律传递家国情怀。

“今天的合唱比赛，不仅仅是一场才艺展示，更是你们做响亮的二实验学子的体现。在歌声中，我希望你们可以感受到祖国的壮丽山河，体会到民族的

深厚底蕴，激发出内心的爱国热情。”校长卢宝山在致辞中表示，希望学生们乘梦启航，逐梦未来，做响亮的二实验学子，做豪迈的中国青年。

现场，一首首激昂的歌曲，唱出了大家对祖国的无限热爱，一段段动人的旋律，奏响了大家对祖国的深情赞歌。学生们朝气蓬勃、精神抖擞，以真挚的情感，传递了对祖国的声声祝福；振奋人心的歌词，展现着班级的团结与奋进，传承着中华少年的担当与使命。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

少先队员“走好新时代长征路”

青岛金门路小学开展迎国庆暨建队日活动



本报9月30日讯 为培养学生的爱国情感，弘扬民族精神，表达对祖国的美好祝愿，9月30日，青岛金门路小学开展“致敬辉煌七十五载 走好新时代长征路”迎国庆暨建队日活动，家校社协同共育。

升旗仪式上，学校邀请了功勋奖章获得者卢勇，与少先队员共同升起五星红旗。卢勇以参加抗日战争和解放战争的经历和不屈不挠的精神，激励大家

铭记历史，珍惜和平，继承和发扬中华民族的优良传统。卢勇的话语如同一股暖流，温暖了队员们的心，坚定了队员们前进的步伐。

今年是红军长征出发90周年。各中队辅导员带领队员们“走好新时代长征路”，在多个胜利节点打卡，高唱红色歌曲，讲好红色故事，回顾红军翻雪山、过草地等革命奇迹，感悟红军长征路上的苦难与辉煌，弘扬长征精神。

国庆假期，各中队辅导员还将带领队员们寻觅红色足迹，追溯红色记忆，探寻感人革命故事，并集体学习、交流心得体会。以“德润课程”“智创课程”“体健课程”“美悦课程”“劳趣课程”为框架，将活动目标融入假期学习生活中，让红色基因在心灵深处生根发芽。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心 通讯员 王璇)

14.75米剪纸长卷献礼祖国

胶州市北关小学师生集体创作《强国之路》



北关小学师生集体创作的剪纸长卷《强国之路》。

本报9月30日讯 走进胶州市北关小学百米剪纸长廊，14.75米的剪纸长卷《强国之路》瞬间吸引了大家的目光。为庆祝中华人民共和国成立75周年，北关小学的8名老师和16名学生共同创作了剪纸长卷，讴歌新中国成立75年来的伟大成就。

据北关小学老师陈立芳介绍，《强国之路》剪纸长卷作品长14.75米，寓意14亿中国人民共同欢庆新中国成立75周年。作品全部属于原创，采用阳刻与阴刻相结合的方法，内容包罗万象，构图匠心独运，制作细致入微。

图和中国版图的布局，采用风景画的图案风格，分国内国际两部分，用各地标志性的建筑来代表各个国家、地区和城市。国际部分，有俄罗斯、意大利为代表的欧洲，埃及为代表的非洲，巴基斯坦为代表的南亚，哈萨克斯坦为代表的中亚，朝鲜为代表的东亚，澳大利亚为代表的大洋洲，美国、巴西为代表的美洲，展示了一幅完整的世界版图。”陈立芳介绍，国内部分，上部以长城相衔接，下部以长江为纽带，将城市、山川、沙漠、铁路、桥梁等元素串联起来，展示祖国的大好河山。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丙政 通讯员 王璐)

创意科技作品秀“脑洞”

青岛海逸学校开展校园科技节



本报9月30日讯 手摇发电灯泡、仿生机器人、动力小车……9月30日，青岛海逸学校开展以“七十五载逢盛世，科技强国谱华章”为主题的校园科技节。开幕式上，学校科技小达人们

充分展示了自己的创造能力，一件件实用且富有创意的科技作品，点燃了学生们开展科技小制作的热情。

“希望借助校园科技文化的力量，鼓励海逸学子学习弘扬科学精神，将自己的远大理想融入到学习中来，肩负起科技强国的重任，为中国的科技自立自强书写崭新的篇章。”校长李建军表示，科技节不仅锻炼学生们动手能力，更是培养环保意识。后期，学校还将开展科学幻想画、科技发明视频展播、科技幻想作文、科技系列比赛等活动，让学生在科技舞台上展示自己的独特风采。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)